

美国插手香港事务严重践踏国际法

美国国会日前不顾中国政府的多次强烈反对,通过所谓“2019年香港人权与民主法案”。此举以“人权”之名义行“霸权”之实,借“民主”之幌子助暴行之乱,粗暴干涉中国内政,严重践踏国际法和国际关系基本准则,注定受到国际社会谴责,其包藏的祸心不可能得逞。

美国会的一意孤行之举充分暴露美国一些政客的虚伪面目和丑恶用心。事实摆在眼前:香港违法暴力行径已全面升级,香港民众期盼尽快止暴制乱、恢复秩序。当此之时,美国政客们却混淆是非、颠倒黑白,一

边无视香港发生的种种暴行,一边打着人权民主的旗号公然为反中乱港势力撑腰打气。他们心里想的根本不是香港人民的福祉,而是只要能遏制中国发展,哪怕香港洪水滔天!

美国会的肆意妄为之举严重践踏国际法和国际关系基本准则,公然妨害国际正义。不干涉别国内政是世界公认的国际法和国际关系基本准则。联合国大会1970年通过的《国际法原则宣言》明确指出:“任何国家或国家集团均无权以任何理由直接或间接干涉任何其他国家之内政或外交事务。”香港是中国的一个特别

行政区,不是美国的哪一个州,香港事务纯属中国内政,不容任何外部势力干预。美国会根本就没有任何资格对香港事务说三道四。

从美国议员到美国政府高官,一些美国政客已多次在香港问题上扮演不光彩角色,要么以“人权”等名义想方设法助长乱港分子的气焰,要么罔顾事实、对中国政府肆意诋毁。因此,有必要给这些政客普个法:你们的卑劣行径严重违背国际规则!联合国大会通过的多份文件早就指出:各国有义务避免利用和歪曲人权问题,以此作为对其他国家施压的手

段;有义务避免从事任何旨在干涉他国内政的诽谤运动、污蔑或敌意宣传;有义务避免以任何形式或任何借口采取任何动摇或破坏另一国家稳定或其任何制度的行动或企图。

世界人民的眼睛是雪亮的。德国《青年世界报》评论说,西方一些人干涉香港事务的目的,是“通过持续激化紧张局势将香港这块曾经的殖民地变为一个永久性乱源:西方殖民统治的伤疤发炎可以阻碍中国的崛起”。

公道自在人心。任何妄想在香港制造混乱、破坏香港繁荣稳定的图谋,不仅遭到包括香港同胞在内的14

亿中国人民的坚决反对,也为世界上所有有正义感的人所坚决反对。从东南亚到拉美,从欧洲到非洲,许多专家学者指出,美国插手香港事务是对中国主权的公然侵犯。美国应深切认识到,对其他国家事务横加干涉的时代已经一去不复返。

尤须强调,任何人都不要低估中方维护国家主权、安全、发展利益,贯彻“一国两制”方针,反对任何外部势力干涉香港事务的坚定决心。对于美方损害中方利益的任何举动,中方必将针锋相对,坚决反制,绝不会任由他们在香港事务上为所欲为。

“强化知识产权保护的意见”三大看点

加大侵权假冒行为惩戒力度,建设侵权假冒线索智能检测系统、提高维权效率……中办、国办近日印发《关于强化知识产权保护的意见》,对我国进一步加强知识产权保护作出全面部署。

科技创新日新月异,知识产权保护已成为创新驱动发展的“刚需”、国际贸易的“标配”,也是塑造良好营商环境的重要方面。随着一系列创新举措的落地实施,我国知识产权保护能力和保护水平将进一步全面提升。

力度空前 知识产权保护水平将全面提升

近年来,我国持续加强知识产权保护,取得显著成效。2018年,我国知识产权保护社会满意度进一步提升到76.88分,再创历史新高。

知识产权保护的加强,有力带动创新环境和营商环境持续优化。世界知识产权组织发布的《2019年全球创新指数》报告显示,中国排名提升至第14位,位居中等收入经济体首位。在世界银行发布的《2020营商环境报告》中,中国营商环境在全球排名提升至第31位。

但与此同时,“我国知识产权保护仍存在侵权赔偿标准低等问题,要建立知识产权侵权惩罚性赔偿制度,进一步加强知识产权保护,确立知识产权‘严保护’的政策导向,健全‘大保护’的工作体系,打通‘快保护’的工作链条,构建‘同保护’的国际格局。”国家知识产权局有关负责人说。

对此,意见作出针对性部署。意见共99条,在“强化制度约束”“加强社会监督共治”“优化协作衔接机制”“健全涉外沟通机制”等方面提出一系列创新举措。并明确提出,力争到

2022年,侵权易发多发现象得到有效遏制,权利人维权“举证难、周期长、成本高、赔偿低”的局面明显改观;到2025年,知识产权保护社会满意度达到并保持较高水平,保护能力有效提升,保护体系更加完善。

专家表示,意见是第一个以中共中央办公厅、国务院办公厅名义出台的知识产权保护工作纲领性文件,将以前所未有的力度推动我国知识产权保护能力和保护水平全面提升。

为确保各项工作要求有效落实,意见明确,地方各级党委和政府要落实知识产权保护属地责任,各地区各部门要加大对知识产权保护资金投入力度,并将知识产权保护绩效纳入地方党委和政府绩效考核和营商环境评价体系。

打好“组合拳” 形成知识产权保护合力

意见明确,要不断改革完善知识产权保护体系,综合运用法律、行政、经济、技术、社会治理手段强化保护,促进保护能力和水平整体提升。

今年4月23日公布的商标法修改决定中,明确将恶意侵犯商标专用权的赔偿数额,由修改前的三倍以下,提高到五倍以下,并将法定赔偿额上限从300万元提高到500万元,惩罚性赔偿额度达到国际较高水平。

在此基础上,意见进一步提出,加快专利法、商标法、著作权法等的修改完善,大幅提高侵权法定赔偿额上限,加大损害赔偿力度。这必将对侵权行为形成有力震慑。

专家表示,此次意见出台,突出了社会治理在知识产权保护中的作用,提出充分发挥人大监督、政协监督和社会监督在知识产权保护中的

作用,充分调动行业协会、商会、律师等法律服务队伍、志愿者等多方社会力量,积极参与知识产权保护治理。

此外,意见对进一步加强知识产权保护的“行政手段”“经济手段”“技术手段”等进行了明确。

“知识产权保护涉及多环节、多方面,意见着重综合施策,意在用好知识产权保护政策‘工具箱’,打好‘组合拳’。”国家知识产权局有关负责人说。

加强合作 搭建国际创新合作桥梁

加强与国内外行业协会、商会、社会团体等信息交流,积极回应国内外权利人关切,构建海外纠纷协调解决机制……意见要求,更大力度加强国际合作、健全与国内外权利人沟通渠道、加强海外维权援助服务、健全协调和信息获取机制。

我国将知识产权合作视为国际创新合作的桥梁,截至目前,加入了几乎所有主要的知识产权国际公约,与全球60多个国家、地区和国际组织签订了多双边合作协议和谅解备忘录,与50个世界知识产权组织成员国建立正式合作关系。

在此过程中,中国对中外企业知识产权一视同仁、同等保护,注重加强对发达国家和发展中国家各自优势领域知识产权的保护,受到国际社会广泛认可。

国家知识产权局有关负责人表示,中国将坚定不移做知识产权国际规则的坚定维护者、重要参与者和积极建设者,并将致力于同世界各国一道构建普惠包容、平衡有效的知识产权国际规则,促进合作共赢,实现共同发展。

本版稿件均据新华社

国务院安委办就广西南丹矿山坍塌事故约谈河池市政府

记者24日从应急管理部获悉,国务院安全生产委员会办公室近日约谈广西河池市人民政府,要求深刻吸取南丹庆达惜缘矿业投资有限公司“10·28”重大事故教训,采取切实有效措施,防范化解重大安全风险,坚决遏制重特大事故。

10月28日,广西南丹县庆达惜缘矿业投资有限公司所属矿山发生冒顶事故,导致2人遇难、11人失联。约谈指出,“10·28”事故给人民群众生命财产安全造成重大损失,教训极其惨痛。

约谈要求,广西壮族自治区、河池市各级党委政府和相关

部门要切实提高政治站位,切实增强抓好安全生产工作的政治责任感。要加大矿山整顿关闭力度,从根本上提高矿山安全保障能力。要认真开展非煤矿山安全生产集中整治工作,严厉打击无证勘查开采、越界开采、违法转包分包等非法、违法行为。要全面系统排查辖区重大安全隐患,坚决遏制重特大事故。

约谈强调,国务院安委会已对该事故查处进行挂牌督办。广西要认真查清事故原因,在2个月内完成调查工作,向社会全文公布事故调查报告,并依法依规严肃追责。

湖北首例涉保护英烈设施行政公益诉讼案宣判

湖北省首例涉保护英烈设施行政公益诉讼案件,近日在湖北省浠水县开庭审理。记者24日从湖北省高级人民法院获悉,这一案件当庭宣判,确认被告未依法履行职责的行政行为违法。

记者了解到,这起案件是浠水县人民检察院起诉浠水县自然资源和规划局不依法履行职责一案。浠水县人民法院审理查明,被告浠水县自然资源和规划局在对浠水县团陂镇十三小学幼教楼建设项目规划和管理工作中未依法履职,规划许可建设的十三小学幼教楼侵占了十三庙烈士纪念碑保护范围的土地,阻碍了社会公众瞻仰、悼念英雄烈士,损害了十三庙烈士纪念碑的文化价值,致使国家利益

和社会公共利益受到侵害,在检察机关发出检察建议后依然没有整改到位,公益诉讼人的诉讼请求合法。

庭审中,双方围绕这起案件是否属于行政公益诉讼的受案范围、被告是否依法履行了审批规划行政许可的法定职责及被告是否负有继续履行职责的义务等焦点问题进行法庭辩论和陈述。

根据庭审法庭调查、法庭辩论及最后陈述,经合议庭评议,这起案件当庭宣判,判决确认被告浠水县自然资源和规划局在实施浠水县团陂镇十三小学幼教楼建设项目规划行政许可中未依法履行职责的行政行为违法。同时,责令被告浠水县自然资源和规划局采取补救措施。

奥特莱斯产业发展委员会在京成立

2019年11月22日,“中国奥特莱斯产业发展委员会”在京正式揭牌成立,奥特莱斯集团董事局主席林卓延先生荣膺委员会会长。

亚马逊海外购“真黑五”全球狂欢来袭 推出“巅峰6天”钜惠风暴

即日起,第六届亚马逊“海外购节”正式进入“真黑五”全球狂欢高潮阶段,以“真全球”和“真同步”为主题,横跨“黑色星期五”和“网购星期一”两大海外大促节点,11月28日零点将强势开启“巅峰6天”全球扫货风暴,打造亚马逊海外购史上最长的“真黑五”巅峰钜惠。

数据显示,亚马逊海外购2019年前三季度销售额实现同比双位数增长,

资源;另一方面,也将不断拓宽发展领域,与科技公司及创新企业合作,通过科技及创新手段,助力奥特莱斯产业再上新台阶,并通过不断创新、

uralMade、康萃乐等国际营养健康品牌以及日本母婴用品品牌Pigeon贝亲、家居寝具品牌西川Nishigawa推出中国专享售价6折起大促,真正贴合中国消费者的选购需求与偏好而专门定制的一系列海外超值好价。

“真黑五”期间,国内消费者可以通过亚马逊海外购真正参与到原汁原味的、全球联动的大促狂欢,一站畅购来自亚马逊美国、英国、日本

摸索、融合,让国际化的“中国奥特莱斯”始终走在世界前沿。

据悉,奥特莱斯(中国)有限公司是世界知名的奥特莱斯投资开发管

理运营商,在推动产业发展,搭建全行业资源,引领和推动中国奥特莱斯产业发展方面发挥了重要的桥梁和纽带作用。

为保障黑色星期五跨境包裹的顺利递送,在亚马逊全球智能物流网络的基础上,亚马逊与国内领先快递物流综合服务商顺丰速运进行通力合作,实现商流与物流的无缝对接。顺丰速运将作为亚马逊的“黑五物流配送合作伙伴”,承诺全力支持亚马逊海外购“真黑五”海外购物节,确保每一个跨境包裹国内“最后一公里”物流配送的稳定与高效。